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SUBIECTUL I (30 de puncte)
1
5p | 1. Se considerd numérul complex z = 1—+Z Calculati 2|2,
1!
5p | 2. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia vz% — 4z +4 = 1.
5p | 3. Calculati suma 14 (=1) + (=1)2 + (=1)3 4+ ... + (—1)2018,
5p | 4. Determinati numéarul natural n > 2, pentru care
A Co+Cl+C2=16.
5p | 5. In sistemul cartezian de coordonate xOy se considerd punctele A(1,0) si B(2,0).
Determinati ecuatia dreptei care trece prin punc‘rul C (2,2) si este paraleld cu dreapta
AB.
5p | 6. Ardtati cd oricare ar fi numaérul real z,
sin (g - Qw) + COS 2T + cos (g — 2:3) -sin2z = 1.
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
3—z -0 z-1
1. Se considerd matricea A (z) = 0 2 0 , unde ¢ € R,
3(1—x2): 0 3z-1
5p | a) Determinati matricca A (1) + A (3).
5p | b) Determinati matricea A4 (1)%%. -
5p | ¢) Aratati cd det (A (z) - A(~z)) <0, oricare'ar fi x € R.
2. Sc considera polinomul f=Xx3 + 2X + 2 i fie x1, x9, 3 € C rddacinile sale.
5p | a) Calculati suma S = z? + 22 + z3.
5p | b) Determinati catul si restul fmp&rtirii pohnomulul f la polinomul ¢ = X 4 1.
5p | c¢) Arédtati ca polinomul f are o singurd rddédcing reali.
SUBIECTUL al ITI-lea ' (30 de puncte)
1. Se considerd functia f : (0,00) 2 R, f(z) =1+ zlnz.
5p | a) Calculati f' (z), oricare ar fi z € (0,00).
5p | b) Determinati punctele de inflexiune ale graﬁcuhu functiei f.
5p | ¢) Calculati hm (f (:c))% .
a:>0
2 28
2. Se considera functia f: (—1,00) = R, f(z) =In(l4+z) -z + 5 5
5p | a) Calculati /f z)dz
/ F(t)d
5p | b) Calculati hm
z2
%
Gois . 11 =
5p | ¢) Ardtaticd [ In(1+sinz)dz < 3%
0

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.
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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1—i 2
1.|:|:| Z,lzifl .................................................................. 2p
Sl T Ve
) = L 3p
2.V A A = | = 2 2p
Feuatia devinle 0 — 2 = £l .o e 1p
Solutiile sunt @1 = 1 81 0 = 3. o 2p
1 — qn+1
3.1—|—q—|—q2—|—'-~+q":17,(1&0541741 ............................................. 2p
—q
Suma este egaldl CU L ..o o e 3p
(n—1
4. 1+n+7"("2 G 1p
£ 4p
B Y = YO = AR (€ = ) e 2p
Panta dreptel AB este 0. ... 1p
Benatia droptol 0ste 4 = 2 oo e e 2p
6. sin (g — ;17) = Cos T, COS (g — :1:) =sina, Ve €ER ... 2p
SN2 20 4 CoSE 22 = 1, Vit € Rt 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.
2 0 2
Q) A+ AB) = 0 4 0 | oo 5p
-6 0 10
b) A (1) = 3p
A () = D208 L 2p
c) det(A(x) A=) =det (A () -det (A (=) o oe i 2p
Aot (A (L)) = B ot 1p
det (A (@) ) = — 8 e ip
det(A(x) - A(—2)) = —6422 <O,V € Rt 1p
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2.

a)S)=w1F+as+a3=0,5 =xime +aory +azr =2, Sy =wqmews = —2. ... 3p
S=ad4ad+ad =57 —28 =0-22= —d . 2p
b) Catul este g = X2 — X 4 B 3p
Restul este 1 = f(—1) = — L ..ot e e 2p
c) Daci presupuncin ¢ii f are toate ritdicinile reale, atunci trebuic ca 8 = 2% 4+ 03 + 2% > 0.
Dar § = —4 < 0. Contradictie ! Rezultd ca presupunerea facuta este falsa................... 3p
Concluzia ¢ f are o radacind reald si doud radfcing complexe ... 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
- | 2
a) f'(z) = 11;\/%; T € (0, 00) ottt et 5p
1
b) £ () = -7 “\} W € (0,00) c v 3p
a =1 singurul punct de inflexiune ... 2p
c) hmf( )r:0 .......................................................................... 5p
1 >0
' 17
A) 20 — e 5
) 2In B P
/f t)dt
flx
b l = S
) iy = lim =~ 3p
. @)
1 e LTS 2
rlj}%) 2x b
c) fx)<0,Vae {(), g ................................................................... 1p
22 3 -
n(z+1) <ax-— > + 3 Va € [0, 5} ................................................... 1p
/ . i sin?x sin®
In (1 + sinz)da < / sinax — 5 + 3 oo 2p
0 0
/ 1o
In (1 4 sina) dir oo o 1
/ ( ina)da < 5 3 P
0
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